


EMPRESA QUE REALIZÓ LA ENCUESTA: Mediciones Estratégicas S.A.S. PERSONA JURÍDICA QUE LA
ENCOMENDÓ: Compañía de Televisión Cartagena de Indias S.A. (Canal Cartagena Banda 115 en la

Parilla Nacional de TIGO – UNE). FUENTE DE FINANCIACIÓN: Recursos propios de la Empresa

Contratante y de ME. TIPO DE MUESTRA Y PROCEDIMIENTO UTILIZADO: Probabilístico Estratificado, con

selección de individuos por muestreo aleatorio simple. UNIVERSO: Personas mayores de 18 años

residentes en la ciudad de Cartagena de Indias. TAMAÑO DE LA MUESTRA: 476 Encuestas telefónicas

distribuidas en las tres localidades de la ciudad de Cartagena de Indias. CANTIDAD DE PREGUNTAS
FORMULADAS: Seis (6) Preguntas Concretas. PERSONAJE POR EL QUE SE INDAGÓ: Dumek Turbay Paz,

Alcalde de la ciudad de Cartagena de Indias. TÉCNICA UTILIZADA PARA LA SELECCIÓN DE LA

MUESTRA: Llamadas Telefónicas (celulares) a través de contactos de personas residentes en la

ciudad de Cartagena de Indias, tomados de la base de datos de la Empresa ME. FECHA DE

RECOLECCION: Del 30 al 31 de agosto de 2024. MARGEN DE ERROR: 4,5%. NIVEL DE CONFIABILIDAD:

95%. PROFESIONAL: ANA MARÍA BRIEVA CARMONA: Directora de Investigaciones y Estadísticas de la

Empresa Mediciones Estratégicas SAS. FECHA DE PUBLICACIÓN: Septiembre 3 del 2024.
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31,72%  

41,18%  

11,97%  

18-30 años 31-45 años 46-60 años Más de 61 
años
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¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en 
la ciudad de Cartagena?

Margen de 
Error: 4,5%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

Septiembre 3 del 2024

PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD
CARTAGENA DE INDIAS

23,11% 76,89%

SEGURO INSEGURO



VICTIMIZACIÓN DE LOS ENCUESTADOS EN EL 2024
CARTAGENA DE INDIAS

Margen de 
Error: 4,5%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

Durante el año 2024 ¿Usted ha sido víctima de la 
inseguridad en la ciudad de Cartagena?

Septiembre 3 del 2024

35,71% 60,29%

SI NO POR POCO
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PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD ACTUAL COMPARADA CON EL 2023
CARTAGENA DE INDIAS
Septiembre 3 del 2024

En comparación del año anterior (2023) ¿Usted se siente 

más o menos seguro en la ciudad de Cartagena?

Margen de 
Error: 4,5%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

21,43%

9,45%

42,86%

26,26%

MÁS SEGURO IGUAL DE SEGURO IGUAL DE INSEGURO MENOS SEGURO



Margen de 
Error: 4,5%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

9,45% 9,66% 80,88%

DE ACUERDO PARCIALMENTE DE ACUERDO EN DESACUERDO

Sobre la situación de inseguridad en la ciudad,  el Alcalde de Cartagena, Dumek Turbay Paz,  

recientemente expresó lo siguiente: "yo camino seguro la ciudad, no sé cuál inseguridad es”

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con su opinión? 

ACUERDO O DESACUERDO CON EL ALCALDE DE CARTAGENA 
DUMEK TURBAY PAZ
Septiembre 3 del 2024



NIVEL DE CONOCIMIENTO SOBRE EL “PLAN TITÁN 24”
INVERSIÓN HISTÓRICA EN SEGURIDAD PARA CARTAGENA 
Septiembre 3 del 2024

¿Usted ha escuchado, tiene algún conocimiento o referencia sobre el Plan Titán 24, 

la estrategia de seguridad para Cartagena, del Alcalde DUMEK TURBAY PAZ?

Margen de 
Error: 4,5%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

39,92% 57,77%

SI NO NS/NR
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CUMPLIMIENTO DE LAS EXPECTATIVAS DEL “PLAN TITÁN 24” 
CARTAGENA DE INDIAS 
Septiembre 3 del 2024

¿Considera que la implementación del “Plan Titán 24” ha cumplido 

con las expectativas de combatir la delincuencia en Cartagena?

Margen de 
Error: 4,5%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

23,11% 23,11% 53,78%

SI PARCIALMENTE NO

*Pregunta realizada solo a quienes conocen sobre el “Plan Titán 24”


